

作者莫开伟系中国知名财经作家

刚刚，央行有关部门就银行和支付机构为虚拟货币交易炒作提供服务问题，约谈了工商银行、农业银行、建设银行、邮储银行、兴业银行和支付宝等部分银行和支付机构。



加上中国央行不想让更多的社会民众参与虚拟货币投资之中，做到早监管，严监管，彻底断绝投资者对虚拟数字货币一切不切实际的投资幻想，避免酿造更大的金融风险隐患。显然，立足早监管早遏制住虚拟数字交易的金融风险，使我国少数期待“一夜暴富”的投资者趁早离场，最终使虚拟数字货币的风险永远从中国消失。

当然，中国政府全面严厉禁止虚拟数字货币在国内的交易，对国内数字货币概念股也带来了较大的冲击，不少数字货币概念股应声下落，也给不少投资者带来了损失，但长痛不如短痛，政府只有抱定壮士断腕的决心，对虚拟货币交易毫不留情，才能最终将比特币的风险全部遏制住，确保中国金融业稳定和民众不受到虚拟货币交易带来的任何金融风险，保护广大老百姓的切身利益，相信中国民众会举双手造成

央行的做法！

对此，有人提出未来数字货币行业将朝着什么方向发展，最终是否会偃旗息鼓？对于这个问题我是这么看的：一切没有政府信用背景做支撑的虚拟数字货币肯定是不受受到各国政府欢迎的，尽管目前有些国家对虚拟数字货币依然持模棱两可的态度，但最终都会因为虚拟数字货币交易给各国政府金融业稳定带来较大冲击，甚至会导致金融风险的蔓延，则会加大对虚拟数字货币的监管力度，绝大部分国家都会将虚拟数字货币驱逐去金融市场。